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Προφήτης Ιεζεκιήλ: «Θα στρέψω το πρόσωπόν 
μου απειλητικόν εναντίον των»!
/ Πνευματικά Αποσπάσματα

(Επιμέλεια Στέλιος Κούκος)

Ιεζεκιήλ 14

Συνέχεια από εδώ: http://www.pemptousia.gr/?p=406274

Ιεζ. 15,1 Ο Κύριος ωμίλησε προς εμέ και μο είπε·

Ιεζ. 15,2 «συ, υιέ ανθρώπου, εις τι νομίζεις ότι δύναται να χρησιμεύση η 
κληματόβεργα της αμπέλου εν συγκρίσει με τα αλλά κλωνάρια των δένδρων, που 
ευρίσκονται στο δάσος;

Ιεζ. 15,3 Μήπως είναι δυνατόν να πάρουν οι άνθρωποι από μίαν κληματόβεργαν 
ξύλον και να το χρησιμοποιήσουν δια κάποιαν εργασίαν; Μήπως ημπορούν να 
κατασκευάσουν από αυτήν ένα πάσσαλον, δια να κρεμάσουν κάποιο σκεύος 
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οικιακόν;

Ιεζ. 15,4 Μόνον ρίπτεται στο πυρ, δια να καή. Κάθε δε χρόνον, που ο αμπελουργός 
καθαρίζει την άμπελον, τα κλήματά της τα κατατρώγει το πυρ και εξαφανίζονται 
εξ ολοκλήρου. Μήπως αυτά είναι δυνατόν να χρησιμεύσουν δια κάποιον άλλην 
εργασίαν;

Ιεζ. 15,5 Εφ’ όσον, όταν ακόμη ήτο κληματόβεργα, πριν καή, δεν ημπορούσε να 
χρησιμεύση ως εργαλείον κατάλληλον προς εργασίαν, πόσον μάλλον όταν το πυρ 
την καταστρέψη εξ ολοκλήρου, δεν θα είναι κατάλληλον μέσον προς εργασίαν;

Ιεζ. 15,6 Δια τούτο ειπέ· αυτά λέγει ο Κύριος· Όπως η κληματόβεργα, εν συγκρίσει 
προς τα ξύλα του δάσους, παραδίδεται αυτή κυρίως εις την φωτιάν προς 
καταστροφήν, έτσι και εγώ θα παραδώσω εις αφανισμόν τους κατοίκους της 
Ιερουσαλήμ.

Ιεζ. 15,7 Θα στρέψω το πρόσωπόν μου απειλητικόν εναντίον των. Μερικοί από 
αυτούς θα διασωθούν από την φωτιάν, αλλά εν τέλει και αυτούς θα τους 
καταφάγη το πυρ. Όταν, λοιπόν, εγώ στρέψω τιμωρόν το πρόσωπόν μου εναντίον 
αυτών, θα μάθουν όλοι ότι εγώ είμαι ο Κύριος.

Ιεζ. 15,8 Θα παραδώσω την χώραν των Ισραηλιτών εις καταστροφήν και όλεθρον 
εξ αιτίας των μεγάλων αυτών παραπτωμάτων, εις τα οποία έχουν περιπέσει», 
λέγει ο Κύριος.

Προφητεία Ιεζεκιήλ μετάφραση Ιωάννη Κολλιτσάρα από την ιστοσελίδα: 
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